

9月27日~10月7日

鹤壁火车站增停5趟临客

晨报讯(记者 李鹏)9月23日,记者从鹤壁火车站获悉,为方便市民中秋、国庆期间出行,9月27日~10月7日,鹤壁火车站增停5趟临客。

据介绍,“双节”期间增停的5趟列车分别是:安阳-新乡的L8013次列车,21:11到鹤壁,21:26开;南阳-安阳的K7952次

列车,18:46到鹤壁,18:48开;焦作-北京西的K2906次列车,13:48到鹤壁,14:00开;安阳-许昌的L8005次列车,8:45到鹤壁,8:47开;许昌-安阳的L8006次列车,15:11到鹤壁,15:13开。

昨日,记者在鹤壁火车站看到,前来购票的旅客排起了长队。鹤壁火车站工作人员提

醒,目前火车票的预售期为10天,旅客可到鹤壁火车站大厅购票,也可到淇河宾馆、大自然旅行社购票点购票;还可拨打95105105购票;也可以通过中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)购票。临近节日有些车次可能会临时调整,旅客要多留意车次变化,具体以站内公告为准。(线索提供:石景阳)



9月22日是世界无车日,不少市民选择乘坐公交车或骑自行车出行。为了宣传低碳环保理念、提升鹤壁城市形象,市公交公司二分公司专门安排志愿者在始发站和车内进行服务、宣传。图为在淇滨区鹤煤大道乘坐公交车出行的市民。

晨报记者 张志嵩 摄

浚县泥咕咕入选大学美术教材

晨报讯(记者 马珂)浚县泥咕咕被选入大学美术教材了!9月22日,太原科技大学大四学生和英英向记者展示了学校新学期发的全国高等学校美术专业课程教材《中国民间美术鉴赏》,书中详细介绍了浚县泥咕咕的起源和制作工艺。

浚县泥咕咕的集中产地在杨纪屯,已有数千年历史。2006年,浚县泥咕咕被列入国务院公布的第一批国家级非物质文化遗产名录。

此前,浚县曾有两位泥塑大师的作品被选入经全国中小学教材审定委员会审定通过的中学教材。一个是泥猴张的泥猴作品被选入2001年审定通过的初中《美术》试用课本第二册;另一个是王蓝田的作品被选入2004年审定通过的高中《美术鉴赏》。此次由教育部体育卫生与艺术教育司审查通过的全国高等学校美术专业课程教材《中国民间美术鉴赏》则将浚县泥塑——泥咕咕的起源和制作工艺整体纳入教材。

淇县广厦·国际城 开盘当日热销近百套



开盘仪式现场。晨报记者 王磊 摄

晨报讯(记者 王磊)9月22日,位于大新区黄金位置、紧临淇淇大道的淇县广厦·国际城小区,在鼓乐齐鸣、万众期待中揭开面纱,举行了隆重的开盘仪式和祈福大典,让众多市民和购房者感受到了该楼盘的高品质及开发企业的实力和对项目的用心。

当日上午9时许,开盘仪式在广厦·国际城小区东门举行。喜庆热闹的舞狮、振奋人心的锣鼓、刚劲有力的少林功夫等表演,让数千到场观众和嘉宾共同见证了这一隆重时刻。

在新启用的售楼部,数百平方米的大厅内同样热闹非凡,几百名购房者将项目沙盘围得水泄不通,争相选购自己心仪的房子。

广厦·国际城位于大新区黄金位置,紧临淇淇大道,与淇县政府新办公大楼仅一路之隔,地处淇县“6+3”工程核心区,周边生态公园与遗址公园环绕,该小区具有极大的升值空间。

广厦·国际城此次开盘推出的房源包含院馆高层与花园洋房,高品质的小区规划和建设质量、亲民实惠的价格,让一期推出的为数不多的房子成了“抢手货”。据介绍,仅开盘当天,就有近百套房子被客户选购。

国家体育总局批准我市为国家地掷球训练基地

市九运会地掷球比赛9月21日~25日举行,欢迎市民前往市球类活动中心观赛

晨报讯(记者 李丹丹)9月21日上午,国家地掷球训练基地揭牌仪式在市球类活动中心举行。

省社会体育管理中心党委书记冯沛生说:“国家体育总局小球中心批准鹤壁为国家地掷球训练基地,说明国家对鹤壁地掷球运动取得成绩的认可。希望鹤壁能充分利用训练基地这个有利资源,大力推广和普及地

掷球运动。同时,要让更多年轻人加入到地掷球运动中,培养更多优秀的地掷球运动人才。”

地掷球运动自1984年在我市开展以来,取得了巨大发展。我市地掷球的普及程度和竞技水平平均居全国前列,先后数十次承办全省、全国和国际地掷球比赛,获得全国冠军28次;21次组队代表国家出访,获得世界冠军2

次、亚军3次。1997年,我市被国家体育总局命名为“中国地掷球之乡”,2003年获“中国地掷球运动突出贡献奖”,国家体育总局小球中心今年批准我市为国家地掷球训练基地。

揭牌仪式结束后,市九运会“中翼型材料”地掷球比赛在市球类活动中心开赛,比赛时间为9月21日至25日,欢迎广大市民前去观看。

“双节”将至 茅台白金酒走俏市场

很多人有这样的共识,平日里送出了不少礼品,也收到不少礼品,但很少有礼品有实际意义。比如说送月饼,人家摆在家里不吃,等到走亲访友时又把这份礼品转送出去。

节日送礼,究竟送什么才能真正送到别人心里?选择什么礼品才能让送的人满意、收的人开心?在生活和节奏快、精神压力大的现在,送一款有助身体健康的礼品自然是不错的选择,这也许是“双节”来临之际,白金酒走俏市场的重要原因吧。

“如今,很多人工作忙,精神压力大,天天忙于应酬,男人的亚健康状况日趋严重,其实饮酒不仅要喝出阳刚,更要喝出健康。”茅台集团鹤壁市白金酒行相关负责人表示,由于现在工作节奏比较快,生活压力大,不少人的身体呈现亚健康状态,因此茅台白金酒要改变当今中国的饮酒文化,倡导更健康、更人文的生活方式。中秋要把酒言欢,很多人主动选择尊崇“讲究”文化的白金酒。

“白金酒是茅台集团推出的又一核心品牌,用来送礼极合适,大品牌有档次,不同价格不同款式,可以满足不同消费者的需求。今年‘双节’,相信整个市场上茅台白金酒的销量会再上新台阶。”该负责人表示,白金酒酱香突出,幽雅细腻,饮之不辣喉、不烧心、不上头、不口干,并由曾为多国贵宾调制过茅台酒的茅台集团著名调酒师王道远老先生精心调制。

在中秋佳节到来之际,茅台集团鹤壁市白金酒行已经准备了多款53度酱香型白金酒系列产品,不同价位,满足不同团购者的需要。(许燕琴)

“淇河酒业杯”鹤壁市第九届运动会 成年组成绩公告(前期项目)

代表团(队)	金牌	银牌	铜牌	奖牌总数
鹤壁职业技术学院	10	6	1	17
市冬泳协会	2	3	2	7
河南天海电器有限公司	2	2	0	4
市建宇工程咨询有限公司	2	0	0	2
市住房和城乡建设局	1	2	3	6
鹤壁供电公司	1	2	1	4
市卫生局	1	2	1	4
浚县	1	1	3	5
鹤山区	1	1	0	2
鹤壁万和发电有限责任公司	1	0	0	1
淇县	1	0	0	1
鹤煤(集团)公司	0	2	2	4
市政府办公室	0	1	0	1
市公安局	0	0	3	3
鹤壁日报社	0	0	3	3
淇县人民医院	0	0	1	1
市委组织部	0	0	1	1

老年组成绩公告(前期项目)

代表团(队)	金牌	银牌	铜牌	奖牌总数
山城区	1	2	0	3
浚县	1	0	1	2
河南福昌建设工程有限公司	0	0	1	1

截至2012年9月22日 据市九运会组委会专稿

“淇河酒业杯”市九运会门球赛结束

12支代表队 98名运动员参赛

晨报讯(记者 李丹丹)9月18日至22日上午,“淇河酒业杯”市九运会门球赛在市财政局门球场举行,来自全市12支代表队的98名运动员参加了比赛,山城区一队、二队分获本次比赛的冠军。

本次比赛于9月18日上午在市财政局门球场开赛,22日上午10时30分结束。来自全市各县区、市直各单位,各行业系统、企事业单位的12支代表队、98名运动员参加了比赛。参赛代表队分为A、B两组,比赛分为两个阶段,第一阶段采用分组循环赛淘汰了4支代表队,第二阶段采取交叉循环赛决出前8名。

比赛历时4天半,共进行了38场激烈比赛。最终,山城区一队和二队分别获得本次比赛的冠亚军,河南富昌建设工程有限公司获得第三名。

此外,淇县三队和市财政局二队获得本次大赛的体育道德风尚奖。



“淇河酒业杯”鹤壁市第九届运动会进行时

白金酒文化

本栏目由鹤壁市白金酒行主办

淇滨店:淇滨大道世园园南大门北1 3369699
浚县店:大伾镇向北100米 13503922258